

Posamezna številka:

1 krono.

TABOR\* izhaja vsak dan, razven nedelje in praznikov, ob 18. uri s da umom naslednjega dne ter stane oboletno 180 K., polletno 90 K., ostriletno 45 K., mesečno 15 K. Inzerati po dogovoru. Pri večkratni objavi popust.

Naroč. se pri upravi "TABORA", MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

POŠTNINA PAVŠALIRANA

# TABOR

Posamezna številka:

1 krono.

UREDNIK: O. so nahaja v Mariboru, Jurčičeva ul. št. 4, I. nadstropje. Telefon intern. št. 276. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, prilijajo damo. Telefon št. 24. BILG poštnoštevilni račun štov. 11.787.

Na naročila brez denarja se ne vzira. — Rokovisi se ne vračajo.

Leto: I.

Maribor, četrtek 25. novembra 1920

Številka: 76.

## Antanta ne dovoli povratka kralju Konstantinu.

Grški principi se vračajo. — Trumbičeva demisija sprejeta. — Obupne razmere v Rusiji

Radivoj Rehar:

### Begunci in volitve.

(Govor na shodu beguncev 21. t. m.)

Bratje! Pred tisočletjem je bilo, ko je naš slovenski rod padel v kruto germansko sužnost, v kateri je ostal vse do najnovejšega časa, torej celih dolgih tisoč let. Oče je zapuščal te suženske verige sinu, za to ni bilo nič čudnega, da je naš rod tekom te dobe popolnoma pozabil, da ima tudi on isto pravico do svobode, kakor vsak drugi. Iz tega suženskega mrtvila ga je vzdramila komaj narodna ideja, ki je iz Francije, kjer se je porodila, švignila preko vse Evrope ter seveda tudi preko naših vasi, trgov in mest. Ta ideja se je vtisnila v srca poedinih mož, v katerih se je potem razrastla, vzcvetela ter obrodila seme, katero so potem sejali v srca svojih še nezavednih sorojakov, dokler se ni vzdramil ves naš narod ter nastopil svojo pot v moderno zgodovino. Tako je stopal od postaje do postaje, dokler ni prispel do predzadnje, na kateri je prvič zazrl svoj končni cilj: vstvaritev lastne, svobodne in neodvisne države, v okvirju s svojima bratoma — Hrvatoma in Srboma.

Toda, kakor vsak drugi, tako se je delil tudi naš narod v dve kategoriji: v eno, ki je vladala ter v drugo, ki je bila vladana. Da so si bili interesi teh dveh skupin nasprotni, to je pač naravno. Oni, ki so bili vladani, so stremeli za tem da se osvobodijo, oni, ki so vladali pa so se tega bali.

V takem razpoloženju nas je dobilo leto 1914, ko je izbruhnila svetovna vojna. Mi, ki smo bili vladani, smo v tej vojni zazrli naše osvobodjenje, oni, ki so vladali, pa svojo smrt. In ker so vedeli, da smo jim mi, notranji sovražniki bolj nevarni nego oni zunanji, za to so padli po nas, nas pričeli metati v ječe, nas obešati ter streljati. — Strašne so bile one persekucije, s katerimi so ubijali naš narod od Mure do Soče, a najbolj pa še nas ob Adriji. Toda vse to ni nič pomagalo. L. 1917 so spoznali, da se bo avstroogrška monarhija vseeno zrušila, da za njo ni več pomoči. In kaj so storili tedaj? Staknili so glave skupaj, pretehtali situacijo ter sklenili, da je treba taktiko spremeniti, ker drugače nastopi možnost, da igrarajo vse. To taktiko pa so spremenili tako, da so se razdelili v dve skupini, v eno, ki se je prilagodila stremljenju naroda ter v drugo, ki je ostala zvesta Habsburžanom.

Kdo so bili ti, o katerih sem tu govoril, vam je pač jasno — to so bili naši klerikalci, priganjači Dunaja. Leta 1917 so se torej razdelili: Ono skupino ki se je prilagodila narodu, sta prevzela dr. Krek in dr. Korošec, ono drugo, ki je ostala zvesta Avstriji, pa dr. Sušteršič, dr. Pegan in drugi. S tem so

bili zavarovani za vsak slučaj. V slučaju zmage Avstrije bi se bila umaknila skupina dr. Korošca, v slučaju zmage jugoslovenstva pa skupina dr. Sušteršiča.

Mi pa smo, naivni, kakor smo bili, verjeli v njihovo spreobrnjenje, padli le po Sušteršiču, pustili pa Korošcu, da nas je volil. Da, še več. Ko je l. 1918. res propadla Avstrija, smo temu človeku in njegovim tovarišem celo dopustili, da so nad nami zavlada. Toda že kmalu po tem, ko so se vsedli na trdne stolčke, so vrgli v stran narodno in jugoslovensko masko ter postali zopet samo strankarji in koristolovci. Za to, da bi si položaj še bolj utrdili, so se zvezali s hrvatskimi separatisti ter s srbskimi radikali, torej z onimi, ki so bili in so še danes odločni nasprotniki enotne in trdne Jugoslavije. Kako so potem to našo mlado državo, katero smo s tolikim trudom zgradili, vladali, to veste sami. O tem govori tudi zgubljen Koroška ter naša najnovejša in največja katastrofa v Santi Margheriti.

Zakaj je Jugoslavija podpisala sramotno pogodbo sporazuma z Italijo? Ker so jo ti klerikalno-zajedničarsko-radikalni strankarji tako raztrgali, da je stala v Santi Margheriti pred Italijo raztrgana in razdvojena, kakor beračica. Da bi bila stala pred njo močna in edinstvena, konsolidirana, potem, dragi bratje, bi te pogodbe ne bila podpisala.

Toda, kaj naj storimo sedaj? Naša prva in najvišja naloga je, da rešimo to našo državo iz rok strankarskih koristolovcev najbolj črne reakcionarne branže ter jo utrdimo in pripravimo do takega stanja, da bo, ko bo prišel oni veliki dan, lahko z mirnim in samozavestnim srcem stopila pred Italijo ter tirjala obracun za Santo Margherito.

Bratje! Mi stojimo danes pred važnim momentom, pred momentom, ko bo naš narod volil prvo ustavodajno skupščino, katera bo postavila za vse čase temelje naši državi. Pred nekaj dnevi sem govoril z nekom izmed nas, ki mi je rekel, da je to za nas, Primorce, vseeno, kdo da bo v konstituenti odločeval. Bratje, to ni res! Mi, ki smo seme onega zaslužjenega naroda ob Adriji, imamo samo eno nalogo, pripraviti temu zaslužjenemu narodu ob Adriji dan odrešenja. Ta dan odrešenja pa mu bomo pripravili le na ta način, ako homo skrbeli za konsolidacijo Jugoslavije. To pa se bo zgodilo le, ako pridejo sedaj v konstituento možje, ki jim ne bo do osebnih in strankarskih, ampak res do državnih in narodnih koristi. Ti možje pa so — naprednjaki.

Mi Primorci smo bili vedno naprednjaki in Jugosloveni, in to ne iz koristolovstva, ampak iz čistega idealizma ter smo radi tega bili tudi pregnanji, bičani ter končno pregnani z zemlje naših pradedov. Radi tega za nas ne bo volitev težka. Toda reakcionarci, ki so znal

vedno tako dobro branili svoja korita jih znajo tudi sedaj. Ker pa vejo, da jih obranijo najbolj s cepitjem naprednih vrst, za to so vrgli med nas seme razdora. In žalibog moram konstatirati, da smo ga pomagali sejati ter ga še pomagamo v obilni meri tudi mi, bratje iz juga.

Mnogo izmed vas sem jih čul, ki so obsojali strankarski boj, ki razjeda danes našo svobodno domovino. Toda ali nismo bili ravno mi tisti, ki smo strankarski boj še bolj podnetili s tem, da smo ustanovili novo stranko narodnih socialistov? Ni mar bilo že poprej dovolj strank in strankarskih bojev? Smo mi prišli zato sem, da bomo razdor še povečali? Ako smo prišli sem s tem namenom, potem dragi moji, bi bilo boljše, da bi bili ostali tam doli ter se dali politizirati.

Kaj pa je narodno socialistična stranka, katero danes tako poveljujemo? Kaj bo storila? Ta stranka je lokalna, je samo v Sloveniji in bo dobila v najboljšem slučaju enega ali dva poslance. In kaj bosta storila ta dva proti stotinam drugih?

Vi mi ugovarjate ter pravite, da se bo časoma razširila tudi na druge naše zemlje. Dobro. Jaz vam to verujem, toda tedaj bo prepozno! Vi morate pomisliti, da konstituenta ni parlament, da bo konstituenta odločala temelje naše države za vso bodočnost. In ako bo danes razcepila to državo po plemenih in verah, potem bo ostala razčepljena za vse čase, ostala bo za vedno sibka in raztrgana in taka ne bo mogla nikoli osvoboditi naših bratov na jugu! In ako bomo k temu pripomogli mi Primorci, bomo tako postali izdajalci naše najsvetejše stvari, naše rodne zemlje in naših zaslužjenih bratov.

Vi zagovarjate NSS ter nastopate proti jugoslovenski demokratični stranki, češ, da je to stranka kapitalistov. Dragi, to je laž! Demokratična stranka je stranka vseh stanov, ker ve, da en stan brez drugega ne more živeti. Res je, da so interesi posameznih stanov različni, toda ako se ti stanovi med seboj porazgovore ter odstranijo ono, kar drugemu škoduje, potem bo tudi to rešeno. In to hoče ravno demokratična stranka. Demokratična stranka pa je obenem tudi edina stranka, ki obsega vse naše zemlje ter vse naše vere. Dalje pa — ali so tisti nešteti tisoči kmetov v Srbiji, Bosni, Banatu, po Hrvatskem in drugod, ki so z dušo in srcem demokrati — tudi kapitalisti? Ali sem kapitalist jaz? Verujte mi, bratje, da bi bil jaz prvi, ki bi obrnil tej stranki hrbet, ako bi bila res stranka kapitalistov.

Razredni boj ni prinesel nikjer in nikomur blagoslova, to so dokazali socialisti in komunisti ravno v teh zadnjih letih najlepše v Rusiji, ki so jo s tem bojem upropastili, kakor tudi drugod.

Narodni socialisti pravijo sami, da jih od ostalih socialistov loči le narodnost. Toda, ako so ostali, ki so razširjeni preko vsega sveta doslej dosegli le neuspehe, ko so hoteli svoje teorije realizirati, bodo mar narodni, omejeni na ozek krog dosegli kaj drugega? So li mar bolj socialistični od ostalih socialistov in komunistov?

Bratje, ravno mi, ki smo bili pregnani iz domovine, moramo skrbeti za to, da se naša svobodna domovina, ki naj nekoč odreši naše Primorje, ne uniči v razrednem boju in v boju državotvornih skupin s protidravnimi, ker le močna in edina bo Jugoslavija mogla nekoč razviti našo zastavo tudi nad Gorico, Trstom, Puljem, Reko in Zadrom. Taka pa bo postala Jugoslavija le tedaj, ako ji bo vladala stranka, ki druzi. In to je — demokratična stranka. Za to sem jaz njen pristaš, za to je pa tudi vaša dolžnost, da se 28. t. m. oklenete nje z vsem svojim zaupanjem.

### Volišča v Mariboru.

I. okraj volil v dekliški meščanski šoli na Miklošičevi cesti 1.

I. okraj obsega sledeče ulice: Barvarska, Dravska, Glavni trg, Gledališka, Gospejna, Gosposka, Grajski trg, Grajska ul., Gregorčičeva, Jenkova, Jugoslovanski trg, Jurčičeva, Ključavničarska, Koroševa do št. 20, Koroška do št. 22, Krekova, Langusova, Lekaršniška, Livada, Maistrova št. 2, Mesarska, Miklošičeva, Miloš Obiličeva, Minoritska, Ob jarku, Orožnova, Pristan, Pristaniška (vzhodna stran), Rotovski trg, Slomškov trg, Slovenska ul., Splavarska, Stolna, Strosmajerjeva vshodna stran, Solska, Tattenbachova od Glavnega trga do Narodnega doma, Tkalska, Trubarjeva, Usnjarska, Vetrinjska, Vojašniška ul., Vojašniški trg, Volkmerjeva, Vrazova, Zidovska ulica.

II. okraj volil v dekliški ljudski in meščanski šoli v Cankarjevi ulici 5.

II. okraj obsega sledeče ulice: Aleksandrova, Aškerčeva, Cafova, Cankarjeva, Ciril-Methodova, Cvetlična, Frančiškanska, Jože Vošnjakova, Kersnikova, Kolodvorska, Kopališka, Kopitarjeva, Loška, Maistrova razven št. 2, Marijina, Meljska do št. 7, Mlinska, Prečna, Prešernova, Razlagova, Sodna, Tattenbachova od Narodnega doma naprej, Tomšičeva, Trg svobode, Wildenrainerjeva, Zagata, Zrinskega trg.

III. okraj volil v poslopju bivšega ženskega drž. učiteljskega v Cafovi ul. 9.

III. okraj obsega sledeče ulice: Einspielerjeva, Erjavčeva, Gubčeva, Kacijanarjeva, Kejzarjeva, Klavniška, Kraljeviča Marka ul., Krempljeva, Meljska od št. 9 dalje, Motherjeva, Ob brodu, Plinarniška, Principova, Prisojna, Trdinova, Trsteniakova, Wilsonova ulica.





Kultura in umetnost.

+ Slov. nar. gledališče. Pododbor "Udruženja SHS igralcev" v Mariboru priredi v četrtek dne 25. novembra t.l. Boršnik-Verovškov večer. Vprizori se Cankarjeva farsa "Pohušanje v dolini šentflorijski". Čisti dobiček je namenjen za spomenik našima prvoboriteljima slov. gled. umetnosti. Dolžnost vsakega zavednega Slovenca je, da ta večer poseti predstavo in tako pripomore, da se našima prvima umetnikoma postavi dostojen spomenik, ki bo še noznim rodovom pričal, da smo vedeli ceniti njune zasluge za razvoj slov. gled. umetnosti. Preprodaja vstopnic kakor običajno pri gled. blagajni. Preplačila se hvaležno sprejemajo. Vsakdo, ki še ni prispeval na nabiralne pole, na katere pobirajo nekateri člani slovenskega gledališča za ta spomenik, lahko to stori pri gledališki blagajni, kjer bo ena taka pola na razpolago. Pododbor "Udruženja SHS igralcev" v Mariboru.

+ Glasbena Matica v Mariboru se najiskrenejše zahvaljuje za blagohotno podoro gosp. Ernestu in Ani Birtič, restavratierjema pri mestni klavnicni z 800 K, gosp. Viljemu Freundu, tovarnarju za usnje v Meljah, za dar 2000 K, nabran po gosp. odvetniku dr. Serneču in gosp. dr. Mullevu, odvetniku tukaj, zaslopanemu po gosp. dr. Ravniku iz pravde proti uredniku "Cillier Zeitung" za naklonilo 400 K in gospodom udeležencem fantovščine gosp. inženierja Joška Koblija v restavraciji gospoda Rudla posebno še ravno imenovanima za dar 2000 K. Ti blagi darovi naj bodo v bodrilo tudi velikemu številu naših dobro situiranih trgovcev, obrtnikov in drugih premožnejih slojev, ki se še niso spomnili tega prepotrebne družva v Mariboru, da mu blagovoljivo priskočiti na pomoč v hudi sili in stiski. Pri tej priliki vabi odbor na mnogobrojni obisk pevskega koncerta Glasbene Matice dne 4. decembra 1920 ob 20. uri v Götzovi dvorani, ko bodo prednašane povodom slavija ednega naših najboljših skladateljev gospoda Antona Foerster-ja njegove najboljše skladbe. Iz naših programih tiskanega besedila prednašanih pesmi naj se slavno občinstvo pouči, kako izredno globoko zamišljene so njegove skladbe, o katerih je vsaka misel, še več, vsaka beseda pesnika tako precizno z označbo prikladnega tona, dinamike in takta od skladatelja pogodena, da človek šele pri proizvajanju pesmi, čitajoč tekst, spozna natančno globoko prispodabljalno misel spesnitelja. Njegove skladbe so takorekoč pravi komentar spesnitve. Kdor bo pazno prebral tekst in zasledoval temu popolnoma odgovarajočo skladbo, temu se bodo odprle oči za pravo razumevanje veličastne — nebeške muze — glasbe, in imel bo vžitik, ki ga ne prinese nijedna druga zabava.

Gospodarstvo, trgovina.

Trst — pristan za poljski tranzit. Med poljsko in Italijansko vlado se vršijo dogovori, da bi se vsi industrijski, egiptovski in avstralski transporti za Poljsko vodili preko Trsta. Predujem mestu Zagrebu. Mestno zastopstvo svobodnega in tr. glavnega mesta Zagreba je sklenilo vzeti posojila 75 milijonov kron za zidanje poslopij v Zagrebu. To posojilo bo plasirano na poslopih. Zagrebški bančni zavodi so sklenili podeliti mestu predhodno posebno posojilo v znesku 25 000.000 kron in to v obliki kontokorentnega kredita. Odkriti solni skladi na Slovaškem. V županiji Breg se je našlo velike solne sklade, kojih prvovredna kvaliteta ne zaostaja za ono v Welicki in Bohinj. Kmalu se bo pričelo z eksploatacijo. Preobrat na berlinski borzi. Na berlinskem deviznem tržišču je nastal v četrtek pred otvoritvijo popolni preobrat. Notiranje dolarjev je padlo od 84 prejšnje nedelje na 65 do 66. Razne devize, katere so nekateri nagrmadili, se prodaja v veliki naglici. Vrednostni papirji se ponujajo v velikih množinah, ravno tako tudi valute. Razno in humor. Cene žensam v Ameriki se višajo. V Elim hrbovih Burma je še danes v veljavi šega, da si mora ženin odkupiti nevesto od njenih staršev. Med svetovno vojno je cena deklet tako zelo poskočila, da si fantje, željni romantičnega življenja, ne vedo, kako bi si jih nabavili. Ker na starši nočejo popuščati v ceni, so fantje soglasno sklenili, da se bodo šli ženiti odslej le v prihodnje okraje, kjer jim ni treba plačati takih verižniških cen. Nova vera na Japonskem. Na Japonskem širi neka ženska novo vero, katero imenuje "Omoto-kyo". Ta vera vsebuje vse zmesi katoličanstva, protestantizma, mohamedanstva, kalvinizma in budizma. Prorokinja, ki je zelo lepa ženska in oblečena v raševino, hodi od mesta do mesta ter govori s tako vnemo in gorečnostjo, da ima že na tisoče pristašev. Tudi že nad polovico armade je njenega naziranja. Vlada, kateri ni prav ta nova prerokinja, jo zasleduje na vse mogoče načine, a ji ne more do živoga, ker jo njeni pristaši varujejo. Na njeno glavo je razpisanih 20.000 jenov. Mohamed in drugi preroki imajo toraj zopet novo naslednico. Smrt znanega ameriškega kemika. V Chicagu se je zastrupil s plinom 60 letni Francis L. Abbott eden vodilnih kemikov za National Rubber Comp. Že dalje časa je preizkušal na nekem novem, do sedaj še nepoznanem plinu. Napram svojem sinu se je izrazil, da bo ta plin posebne važnosti za znanstvene preiskave. Ker ga neki dan ni bilo dolgo iz laboratorija in je sin sumil, da se mu je mogoče zgodila kaka nesreča, je vlomil vrata in našel očeta mrtevga ob raznih še kadečih se retortah. Zdravnik je zamogel konstatirati le še smrt, povzročeno po zastrupljenju s plinom. O njegovem novem plinu ni zapustil nikakih spisov in je sestavo tega plina vzel s seboj v grob.

danje poslopij v Zagrebu. To posojilo bo plasirano na poslopih. Zagrebški bančni zavodi so sklenili podeliti mestu predhodno posebno posojilo v znesku 25 000.000 kron in to v obliki kontokorentnega kredita. Odkriti solni skladi na Slovaškem. V županiji Breg se je našlo velike solne sklade, kojih prvovredna kvaliteta ne zaostaja za ono v Welicki in Bohinj. Kmalu se bo pričelo z eksploatacijo. Preobrat na berlinski borzi. Na berlinskem deviznem tržišču je nastal v četrtek pred otvoritvijo popolni preobrat. Notiranje dolarjev je padlo od 84 prejšnje nedelje na 65 do 66. Razne devize, katere so nekateri nagrmadili, se prodaja v veliki naglici. Vrednostni papirji se ponujajo v velikih množinah, ravno tako tudi valute.

Razno in humor.

Cene žensam v Ameriki se višajo. V Elim hrbovih Burma je še danes v veljavi šega, da si mora ženin odkupiti nevesto od njenih staršev. Med svetovno vojno je cena deklet tako zelo poskočila, da si fantje, željni romantičnega življenja, ne vedo, kako bi si jih nabavili. Ker na starši nočejo popuščati v ceni, so fantje soglasno sklenili, da se bodo šli ženiti odslej le v prihodnje okraje, kjer jim ni treba plačati takih verižniških cen. Nova vera na Japonskem. Na Japonskem širi neka ženska novo vero, katero imenuje "Omoto-kyo". Ta vera vsebuje vse zmesi katoličanstva, protestantizma, mohamedanstva, kalvinizma in budizma. Prorokinja, ki je zelo lepa ženska in oblečena v raševino, hodi od mesta do mesta ter govori s tako vnemo in gorečnostjo, da ima že na tisoče pristašev. Tudi že nad polovico armade je njenega naziranja. Vlada, kateri ni prav ta nova prerokinja, jo zasleduje na vse mogoče načine, a ji ne more do živoga, ker jo njeni pristaši varujejo. Na njeno glavo je razpisanih 20.000 jenov. Mohamed in drugi preroki imajo toraj zopet novo naslednico. Smrt znanega ameriškega kemika. V Chicagu se je zastrupil s

Mala oznanila.

Mapca išče trgovina železnic Pinter & Lenard, Aleksandrova cesta. Predeta-viti se je treba med uradnimi urami. 809 3-2 Narodni dom v Konjicah, dobrodošča gostilna, odda se v najem s 1. januarjem 1921. Ponudbe do 1. decembra 1920 Čitalnici v Konjicah. 811 Proda se: Obleka iz čloka, 2 bluzi, 3 damski plašči, 2 modri obleki za deklice, 2 boe iz peres, črn svilen pas, 2 svilena klobuka. Dnevno od 13. do 16. ure v Barvarški ulici št. 4. 812 Izgubila se je črna ovratna košulovina ob 9/9. uri zjutraj ob železniški progi skozi Studenski gozd do prve železniške stražnice. Oddati proti dobri nagradi v usnjarni Ellinger. Kralja Petra trg 9. 806 2-2 Proda se ceno: 1 zimska suknja in 1 zimska obleka za gospoda srednje postave, kakor tudi 1 klobuk in eno črno častniško paradno jopo z dvojnimi prsi. Vpraša naj se: Vrazova ul. št. 6, pritličje, levo.

Prepričajte se, da kupite najboljše in najcenejše čevlje v trgovini 733 10-6 Anice Traun, Maribor, Grajski trg št. 1

plinom 60 letni Francis L. Abbott eden vodilnih kemikov za National Rubber Comp. Že dalje časa je preizkušal na nekem novem, do sedaj še nepoznanem plinu. Napram svojem sinu se je izrazil, da bo ta plin posebne važnosti za znanstvene preiskave. Ker ga neki dan ni bilo dolgo iz laboratorija in je sin sumil, da se mu je mogoče zgodila kaka nesreča, je vlomil vrata in našel očeta mrtevga ob raznih še kadečih se retortah. Zdravnik je zamogel konstatirati le še smrt, povzročeno po zastrupljenju s plinom. O njegovem novem plinu ni zapustil nikakih spisov in je sestavo tega plina vzel s seboj v grob.

plinom 60 letni Francis L. Abbott eden vodilnih kemikov za National Rubber Comp. Že dalje časa je preizkušal na nekem novem, do sedaj še nepoznanem plinu. Napram svojem sinu se je izrazil, da bo ta plin posebne važnosti za znanstvene preiskave. Ker ga neki dan ni bilo dolgo iz laboratorija in je sin sumil, da se mu je mogoče zgodila kaka nesreča, je vlomil vrata in našel očeta mrtevga ob raznih še kadečih se retortah. Zdravnik je zamogel konstatirati le še smrt, povzročeno po zastrupljenju s plinom. O njegovem novem plinu ni zapustil nikakih spisov in je sestavo tega plina vzel s seboj v grob.

Zahtevajte povsod dnevnik "Tabor".

Glavni urednik: Radoj Rehar. Odgovorni urednik: Fran Voglar.

VOZNI RED

osebni vlakovi na Južni železnici v Jugoslaviji veljaven od 1. novembra 1920.

Maribor gl. kol.—Ljubljana gl. kol.

Table with 12 columns showing train times between Maribor and Ljubljana. Columns include train numbers (43, 45, 801, 229, 42, 802, 44, 48) and departure/arrival times.

Maribor gl. kol.—Gradec (Dunaj).

Table with 12 columns showing train times between Maribor and Gradec. Columns include train numbers (84g, 85g, 31g) and departure/arrival times.

Maribor gl. kol.—Ljutomer.

Table with 12 columns showing train times between Maribor and Ljutomer. Columns include train numbers (50b, 52b, 51b, 53b) and departure/arrival times.

Maribor gl. kol.—Prevalje.

Table with 12 columns showing train times between Maribor and Prevalje. Columns include train numbers (415, 417b, 412, 414b) and departure/arrival times.

Maribor gl. kol.—Ptui—Čakovec—Kotoriba.

Table with 12 columns showing train times between Maribor, Ptui, Čakovec, and Kotoriba. Columns include train numbers (225, 229, 224, 228) and departure/arrival times.

Zidani most—Zagreb.

Table with 12 columns showing train times between Zidani most and Zagreb. Columns include train numbers (513, 515, 517, 503, 512, 516, 518, 504, 502) and departure/arrival times.

Advertisement for Ljubljanska kreditna banka. Includes text: "Ljubljanska kreditna banka", "Podružnica v Mariboru", "Obrestuje vloge najugodnejše. Daje vsakovrstne kredite. Izvršuje najkulantnejše vse bančne transakcije." and "Centrala v LJUBLJANI. — Podružnice: SPLIT, CELOVEC, SARAJEVO, TRST, GORICA, CELJE, BOROVLJE, PTUJ, BREŽICE. Delniška glavica in rezerve 95,000.000.—"